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 Посилки в Україну і країни СНД - морем і авіа
11-я посилка безкоштовно

 Безкоштовно забираємо посилки з дому
 Грошові перекази в усі країни СНД - від $ 4.50
 Пересилання автомобілів і комерційних вантажів
 Телефонні картки, електронні словники, сувеніри
 Авіа посилки в Україну до 7 днів
 Великий вибір CD
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Адрес офиса: 
Levy Law, LLC
1515 Market Street, 
Suite 950
Philadelphia, 
PA 19102

LEVY LAWLEVY LAW  — адвокат, — адвокат, 
который предоставит вам
качественные услуги по жилищным, 
земельным, наследственным делам.  
А также предоставит юридическую 
помощь по гражданским, семейным, 
уголовным делам.

LEVY LAWLEVY LAW — адвокат,  — адвокат, 
КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ВАМ КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ВАМ 
ОТВОЕВАТЬ ЖЕЛАННУЮ ПОБЕДУОТВОЕВАТЬ ЖЕЛАННУЮ ПОБЕДУ

ATTENTION:  LEVY LAW LLC is ATTENTION:  LEVY LAW LLC is 
pleased to announce that pleased to announce that 
we have relocated to suite 950!we have relocated to suite 950!

bartlevyesq@gmail.combartlevyesq@gmail.com

Tel.: (267) 687-8000Tel.: (267) 687-8000
Fax: (215) 392-3357Fax: (215) 392-3357
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Classified

 ПОТРЕБУЄМО ПРАЦІВНИКІВ ДЛЯ ОБСЛУГОВУВАННЯ
ВЕЖ МОБІЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ, З ДОСВІДОМ РОБОТИ І БЕЗ.

ВИСОКА ОПЛАТА ПРАЦІ ВІД $ 225 В ДЕНЬ.
  ОПЛАЧУЮТЬСЯ ВІДРЯДЖЕННЯ.

Оплата кожні 2 тижні. Кар'єрний ріст.
Телефон: 267-621-8054

У ВЕЛИКУ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНУ
                        КОМПАНІЮ   

що працює у 15 штатах
Потребуємо

ПРАЦІВНИКІВ TOWERS CLIMBING  
для роботи на вежах мобільного зв'язку.

З досвідом роботи і без. 
Стабільна і висока оплата праці.
Також запрошуємо до співпраці 

SUBCONTRACTORS на вигідних умовах.
ЧЕКАЄМО НА ВАС. ТЕЛЕФОНУЙТЕ: 732-642-3300





ЗДАЄТЬСЯ В РЕНТ ОДНОКІМНАТНА КВАРТИРА  
В ДУПЛЕКСІ.

Паркетна підлога, центральний кондиціонер, близько до транспорту.
У вартість ренту входять усі комунальні послуги. 

Тел. 215-601-9520 


ALEX&SON   
ВСІ ВИДИ РЕМОНТНО- 
БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ  

✔ Електрика, сантехніка, вікна, двері, підлога.
✔ Переобладнання ванни,
   кухонь, бейсментів.
✔ Усунення проблем каналізації.
✔ Ремонт та заміна heaters та бойлерів
Гарантія та доступні ціни. 

267-596-4829 Алекс

ДОПОМОЖУ ВИРІШИТИ ПРОБЛЕМИ У ВАШОМУ ДОМІ
ПОЛАГОДЖУ ТА ВСЕ ВІДРЕМОНТУЮ
(електрика, сантехніка, збірка\розбірка меблів  

і багато іншого). 
Дзвоніть за телефоном  267-401-7187





ПЕРЕВЕЗЕМО ВАШ БУДИНОК, КВАРТИРУ, ОФІС В БУДЬ-ЯКЕ МІСЦЕ США
Монтаж та демонтаж меблів Ліцензія. Страховка  

Senior Discounts     
Вивозимо будь-який мотлох

Едік 215-824-7197, 267-991-0244, 267-836-2445

У АГЕНТСТВО EXPERT HOME CARE, INC. 
ПОТРЕБУЄМО: 

ПРАЦІВНИКІВ ПО ДОГЛЯДУ  
ЗА ЛІТНІМИ ЛЮДЬМИ;  

МЕДСЕСТЕР RN; THERAPISTS PT
PENNSYLVANIA LICENSE IS REQUIRED.
ПРЕКРАСНІ УМОВИ ПРАЦІ.

       ТЕЛЕФОН: 215-364-0340 SEND RESUME TO: 
      HELP@EXPERTCARES.COM





АВТОСЕРВІС ПРИ ДИЛЕРСЬКІЙ  
В НОРДІСТІ ФІЛАДЕЛЬФІЯ

ПОТРЕБУЄ МЕХАНІКА  
З ДОСВІДОМ РОБОТИ.

Даємо високу зарплату в залежності від 
кваліфікації.

Інструментами забезпечуємо.
Тел 215-834-0454 Михаил





Приглашаем людей на работу

✦ ПЕРЕВЕЗЕМО БУДИНОК, КВАРТИРУ, 
БІЗНЕС

✦ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
В АЕРОПОРТИ (пенсіонерам знижки)

✦ ЧИСТИМО карпет, килими.
Є рекомендації та страховка.

(215) 669-1386

ПРОДАЄТЬСЯ ТРАК 2016, 
F-250 Regular cab,  

capped 8' bed.
Пробіг 84K miles, 

8 cylinders, 6.2 liters.  
No accidents, carfax available.

Tel: 267-246-8713 Victor
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НОВИНИ УКРАЇНИНОВИНИ УКРАЇНИ

БЛИЗЬКО 100 ТИСЯЧ РОСІЯН  
НА ЛИМАНО-КУП'ЯНСЬКОМУ НАПРЯМКУ:  

ВІЙСЬКОВИЙ РОЗПОВІВ ПРО СИТУАЦІЮ НА ФРОНТІ
Іван Шевцов зазначив, що щодня фіксується сотні обстрілів прикордонних 

населених пунктів і позицій сил оборони.
Близько 100 тисяч російських окупантів перебуває на Лимано-Куп'янському 

напрямку. Росіяни зазнають втрат, але відновлюють свій ресурс.
"Обстановка залишається досить напруженою. Ворог більш активний на 

Лиманському напрямку. За минулу добу він здійснив 13 штурмових дій - усі відбиті. 
На Куп'янському напрямку ворог менш активний, протягом тижня кілька разів він 
намагався невдало просунутися в напрямку Синьківки. І протягом кількох останніх 
діб намагається штурмувати околиці Іванівки - безрезультатно", - розповів 
помічник начальника прикордонного загону "Сталевий кордон" Іван Шевцов 
"Суспільному".

За його словами, окупанти щодня здійснюють від 700 до 800 обстрілів 
прикордонних населених пунктів і позицій сил оборони. При цьому росіяни 
протягом кількох місяців дотримуються тактики "м'ясних штурмів" - ідуть від 
10 до 20 осіб.

"По одному-два військовослужбовці підтягуються до лінії зіткнення,  
за 100-150 м накопичуються і намагаються штурмувати наші позиції. Техніку 
біля лінії зіткнення ворог не використовує зараз, а тримає ближче на тилових 
підступах, щоб наносити ураження по наших позиціях, оскільки зазнав дуже 
великих втрат і намагається економити техніку", - розповів військовий.

При цьому він зазначив, що армія РФ збільшила кількість обстрілів і 
використання БпЛА, а ось кількість ДРГ значно скоротилася.

"Ворог не шкодує ні ракет, ні шахедів по прикордонних населених пунктах. 
Якщо раніше шахеди він використовував углиб нашої держави, то зараз ворог 
не нехтує ними і по населених пунктах, які розташовані поблизу державного 
кордону", - підсумував Шевцов.

Ситуація на Лимано-Куп'янському напрямку - останні новини.
Речник оперативно-стратегічного угруповання військ "Хортиця" Ілля Євлаш 

повідомив, що на Лимано-Куп'янському напрямку російські окупанти намагаються 
активізувати зусилля поблизу річки Чорний Жеребець, перекидають резерви, 
щоб зайняти оборону поблизу села Терни на Донеччині для подальшого розвитку 
наступу. Однак українські захисники активно тримають там оборону і противник 
на цей час успіху немає.

ШМИГАЛЬ ОБГОВОРИВ ЗІ СПІКЕРОМ ПАРЛАМЕНТУ 
ЕСТОНІЇ ПРИТЯГНЕННЯ РОСІЇ ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль та Президент Рійгікогу (парламенту) Естонії 
Лаурі Хуссар обговорили оборонну допомогу й притягнення Росії до відповідальності 
за скоєні злочини проти України.

Про це Шмигаль повідомив у Телеграмі.
Очільник уряду подякував за низку заяв, ухвалених естонськими парламентаріями 

на підтримку України.
«Естонія є одним із найактивніших партнерів і лідерів у наданні всебічної допомоги 

нашій державі», - зазначив він.
Сторони обговорили оборонну допомогу й притягнення Росії до відповідальності, а 

також конфіскацію заморожених російських активів. «Естонія є активним промоутером 
цього питання, і ми надзвичайно це цінуємо», - зауважив Шмигаль.

Він також подякував Естонії за підтримку Формули миру Президента України 
Володимира Зеленського, зокрема за долучення до реалізації таких пунктів, як 
«Відновлення територіальної цілісності України» та «Відновлення справедливості».

Шмигаль обговорив із делегацією Європейського парламенту підтримку України, 
зокрема фінансову та оборонну допомогу.

СТЕФАНЧУК І ПРЕДСТАВНИКИ ГРУПИ ЄВРОПАРЛАМЕНТУ 
RENEW EUROPE ОБГОВОРИЛИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЮ УКРАЇНИ

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук під час зустрічі із делегацією 
політичної групи Європейського Парламенту Renew Europe на чолі з Валері Айє 
обговорив євроінтеграцію України.

Про це Стефанчук повідомляє у Фейсбуці.
«Європарламент був першою інституцією в ЄС, що виступила за надання Україні 

статусу кандидата в ЄС, активно підтримувала відкриття переговорів про вступ 
України в ЄС, завжди мала сильний голос, коли йшлося про створення міжнародної 
коаліції на підтримку нашої боротьби. Тому передусім подякував за непохитну 
підтримку Європарламентом України», - зазначив Стефанчук.

Під час зустрічі сторони обговорили питання європейської інтеграції. Стефанчук 
відмітив, що Україна завершила реалізацію необхідних кроків для початку 
переговорів про вступ до Європейського Союзу. Зараз важливо невідкладно 
затвердити переговорну рамку.

Також обговорили оборонну підтримку. Стефанчук висловив вдячність кожній 
країні ЄС за надану військову допомогу. Водночас він закцентував, що потребами 
України залишаються системи ППО, ракети великої дальності, різні види артилерії 
та боєприпасів, безпілотники.

«Порушили тему конфіскації російських активів. Акцентував, що важливо знайти 
юридичну конструкцію, яка дала б спільне бачення, як російські активи мають піти 
на відшкодування збитків, завданих країною-агресором», - підсумував Стефанчук.

26-го березня Стефанчук і голова Рійгікогу Естонської Республіки Лаурі Хуассар 
обговорили перспективи міжпарламентської співпраці держав.

МОБІЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ: КОМІТЕТ РАДИ ВІДХИЛИВ 
ПРАВКУ ЩОДО БРОНЮВАННЯ ЗА РІВНЕМ ЗАРПЛАТИ

Ця ініціатива фактично легалізувала 
б принцип "війна для бідних", а це 
неприпустимо, заявили у комітеті.

Про це в коментарі LIGA.net розповів 
нардеп від Слуги народу, член про-
фільного комітету Ігор Копитін. За 
його словами, обговорення відбулося  
25-го березня.

Нардеп зазначив, що були окремі 
пропозиції щодо бронювання осіб, які 
отримують певну зарплатню та сплачують 
податки, але вони були відхилені "навіть 
без обговорення".

"Метою законопроекту є встановлення 
соціально справедливої мобілізації. Фактичною суттю таких правок став би принцип 
"війна для бідних". А це неприпустимо!" – наголосив нардеп.

Копитін зауважив, що в комітеті відбувається попередній розгляд. Ймовірно, у 
сесійній залі Верховної Ради під час другого читання автори цих правок зможуть 
ініціювати їх врахування.

Економічне бронювання - останні новини.
Прем'єр-міністр Денис Шмигаль розповів про роботу уряду над новим підходом 

до системи економічного бронювання працівників від мобілізації. За його словами, 
можуть розглядатися підприємства, які мають, наприклад, податкове навантаження 
вище за середнє у відповідній галузі.

Своєю чергою голова Комітету Верховної Ради з питань економічного розвитку 
Дмитро Наталуха заявив, що до кінця березня в парламенті зареєструють 
законопроєкт про економічне бронювання.
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НОВИНИ ЗІ СВІТУНОВИНИ ЗІ СВІТУ

МАКРОН НАМАГАЄТЬСЯ СТАТИ ЛІДЕРОМ ЗОВНІШНЬОЇ 
ПОЛІТИКИ ЄВРОПИ: ЧИ ВСІ ЗГОДНІ

Французький президент став провідним експертом по Україні, але його яструбиний 
підхід розлютив деяких союзників, які пообіцяли збільшити допомогу

Президент Франції Макрон перетворився на фактичного главу зовнішньої політики 
Європи. Він узяв на себе ініціативу щодо протистояння російській агресії та гуманітарній 
катастрофі в Газі, а його союзники впевнені, що він якнайкраще відстоює їхні інтереси.

Видання Bloomberg пише, що неоднозначне висловлювання Макрона щодо 
введення військ на територію України викликало миттєвий і публічний докір з боку 
канцлера Німеччини Олафа Шольца, а також обурило американських чиновників, 
які приватно кажуть, що такий крок може спровокувати зіткнення з Москвою.

За словами Шольца, натяки Макрона були зроблені, щоб змусити Володимира Путіна 
гадати, але чиновники, знайомі з дискусіями НАТО щодо України, кажуть, що вони 
могли мати зворотний ефект.

Змусивши Берлін публічно виключити можливість відправки військ, Макрон зумів 
розвіяти тривалу невизначеність щодо місцезнаходження "червоних ліній" союзників, 
за словами високопоставленого американського чиновника.

При цьому окремі чиновники вважають, що ці коментарі не були розумними 
з погляду оперативної безпеки, особливо якщо врахувати, що кілька країн уже 
розміщують свій персонал в Україні.

Російська загроза. Питання військової єдності Європи тим важливіше зараз, коли 
Путін здобув підтримку завдяки перемозі на виборах, які він влаштував у річницю анексії 
Криму, а багатомісячні сумніви з приводу поставок зброї Україні ще не розсіялися.

Крім того, у гру вступає внутрішня політика Франції. Макрон висуває Україну на 
передній план кампанії з виборів до Європарламенту в червні, зображуючи свою 
вкрай праву суперницю Марін Ле Пен як союзницю Путіна.

За словами чиновника, знайомого з ходом обговорень на останній зустрічі в 
Брюсселі, деякі прем'єр-міністри країн ЄС сподіваються на лідерство Макрона, 
багато хто з них вітає його жорсткі позиції щодо Росії.

Водночас Франція підтримала Польщу, зажадавши від ЄС ще раз подумати 
про те, щоб дозволити українському зерну вільно надходити на єдиний ринок, що 
викликало протести фермерів.

Але один із численних планів Європи щодо вирішення проблеми нестачі зброї в Україні 
є яскравим прикладом того, чому Макрон викликає неприйняття у деяких союзників. 
Критики французького президента кажуть, що він більше говорить, ніж робить.

Чехія очолює ініціативу, що передбачає закупівлю близько 800 тисяч снарядів за 
межами ЄС. Незважаючи на те, що минулого місяця Макрон заявив, що підтримує 
чеську ініціативу, Франція досі не зробила фінансового внеску. Німеччина, навпаки, 
витрачає 300 мільйонів євро на закупівлю 180 тисяч снарядів.

Від початку війни Франція значно відстає від своїх союзників за загальним обсягом 
допомоги, спрямованої в Україну. Вона пообіцяла Києву підтримку на суму менше 
ніж 2 мільярди євро, тоді як Німеччина виділила 22 мільярди євро. Це разюча 
невідповідність, хоча французький уряд стверджує, що ці цифри не враховують 
непропорційно великий вплив сучасної зброї цієї країни на полі бою.

Макрон прагне заповнити порожнечу, що утворилася після того, як Ангела Меркель 
залишила посаду канцлера Німеччини 2021 року.

"Макрон змарнував можливість рішуче захопити європейське лідерство на 
початку російського вторгнення в Україну", - каже Рим Момтаз, паризький дослідник 
Міжнародного інституту стратегічних досліджень. "Зараз він робить кроки до 
виправлення цієї помилки".

Президент Франції Емануель Макрон заявив, що Париж не виключає відправлення 
своїх військ до України. Ця ініціатива розбурхала західних політиків, багато з яких 
поспішили відкинути такий сценарій розвитку подій.

Пізніше Макрон підтвердив свої слова попри критику колег. Цю ідею все ж частково 
підтримали в інших країнах Європи.

ПЕНТАГОН - ПРО РОСІЙСЬКІ РАКЕТИ В ПОЛЬЩІ:  
США ГОТОВІ ЗАХИЩАТИ ТЕРИТОРІЮ НАТО

Пріоритетом для Штатів у цьому контексті залишається забезпечення України 
озброєнням, зазначила представник Пентагону.

США готові виконувати свої зобов'язання щодо захисту країн-членів НАТО, зокрема 
пов'язаного з російськими ракетними обстрілами, які можуть загрожувати Польщі. 
Відповідну заяву зробила заступник спікера Пентагону Сабріна Сінгх.

"Ми будемо захищати кожен дюйм території НАТО. Якщо союзник НАТО зазнає 
нападу - ми, звісно, не хотіли б цього бачити - але ми захищатимемо кожен дюйм 
території альянсу", - сказала вона, відповідаючи на прохання прокоментувати заяву 
польської сторони про можливість знищення російських ракет у разі потреби.

При цьому представник Пентагону зазначила, що пріоритетом для США в цьому 
контексті залишається забезпечення України необхідним озброєнням:

"Щойно ми отримаємо пакет із додатковим фінансуванням від Конгресу, ми 
продовжимо озброювати Україну тим, що їй потрібно на полі бою".

Російська ракета залетіла в Польщу. Під час масованого обстрілу України вранці 
24 березня російська ракета залетіла в Польщу.

У Міноборони країни тоді заявили, що, якби вона пролетіла ще трохи далі, її б 
збили винищувачі F-16. Як заявив радник міністра оборони Польщі Мечислав Бенек, 
чотири літаки підняли з цією метою.

В УГОРЩИНІ СПАЛАХНУЛИ ПРОТЕСТИ З ВИМОГОЮ 
ВІДСТАВКИ ПРЕМ'ЄРА ОРБАНА

Тисячі людей протестували  біля будівлі парламенту, вимагаючи відставки головного 
прокурора та прем’єр-міністра.

В столиці Угорщини Будапешті тисячі людей вийшли на протест з вимогою відставки 
прем'єр-міністра Віктора Орбана та головного прокурора країни.

Це відбулося після оприлюднення аудіозапису зі свідченнями про корупцію в 
угорському уряді. Зокрема, тисячі людей протестували  біля будівлі парламенту, 
вимагаючи відставки головного прокурора та прем’єр-міністра.

Протестувальники пройшли маршем від офісу головного прокурора до  парламенту 
з вигуками "У відставку, у відставку".

Перед протестувальниками виступив Петер Мадяр - колишній чоловік екс-міністра 
юстиції Юдіт Варги. Саме він опублікував аудіозапис, де його колишня дружина 
визнала змову, з метою приховування корупції в угорському уряді.

Мадяр підтвердив наміри створити власну партію, щоб "кинути виклик Орбану" 
на місцевих виборах та виборах до Європарламенту в червні.

"Угорці дякують вам за те, що ви прийшли сьогодні тисячами…, щоб сказати 
владі досить", - заявив Мадяр.

У центрі скандалу опинилися колишній державний секретар міністерства юстиції 
Пал Волнер і екс-голова судових виконавців Дьордя Шадла. Обидва не визнали 
свою провину. Прокуратура вимагає їх ув'язнення

Прокурори заявили, що проаналізують запис, який, за словами Мадяра, він зробив 
у січні 2023 року, також будуть зібрані інші докази у справі.

ТЕРАКТ У ПІДМОСКОВ'Ї: ПУТІН ТА ЙОГО ЧИНОВНИКИ  
НЕ МОЖУТЬ ВИЗНАЧИТИСЯ З УКРАЇНСЬКИМ СЛІДОМ

Кремль ще не виробив шаблонної лінії щодо того, як обговорювати атаку.
Правитель РФ Володимир Путін та інші високопосадовці країни агресорки 

виголошують непослідовну позицію щодо наративу про те, що Україна начебто 
стоїть за терактом у ТЦ "Крокус Сіті Холл". На думку аналітиків, це свідчить про 
те, що у Кремлі не розробили шаблонну лінію щодо обговорення інциденту. Це 
пов'язано з шоком, який відчула російська еліта після його наслідків.

Як повідомляє Інститут вивчення війни, російські політики намагаються 
підтримувати послідовну риторичну лінію щодо нападу на ТЦ, оскільки до кінця 
не зрозуміли, як узгодити свої інформаційні операції з реальністю провалів розвідки 
та правоохоронних органів.

Зазначається, що Путін та його чиновники не повністю згуртувалися навколо 
фейкового наративу про участь України у теракті, відповідальність за який взяла 
на себе "Ісламська держава".

"23-го березня у своєму зверненні після теракту диктатор прямо заявив, що 
нападники пов'язані з Україною. Однак під час виступу на колегії Генпрокуратури 
РФ 26-го березня, він згадав про напад на "Крокус", закликавши слідчих встановити 
всі факти у справі, але не звинувачуючи прямо чи опосередковано Україну в цьому 
нападі", - пояснюють аналітики.

Як вони нагадали, правитель РФ згадав український уряд лише один раз під час 
не пов'язаної з цим частини звернення про повернення "втраченої" власності Росії 
за кордоном. Це помітна зміна у порівнянні з його попередніми звинуваченнями. 
При цьому речник Кремля Дмитро Пєсков так само відмовився прямо заявити, 
що Україна організувала напад на "Крокус", коли його спитали про це журналісти.

"Коливання Путіна між прямим звинуваченням України в один день і уникненням 
цього питання наступного дня свідчить про те, що Кремль ще не виробив шаблонної 
лінії щодо того, як обговорювати атаку, ймовірно, частково внаслідок шоку, який 
відчула російська еліта після її наслідків", - вважають у ISW.

Водночас інші високопосадовці подвоїли безпідставний наратив Кремля про 
участь України у теракті і при цьому визнали, що російській владі наразі бракує 
критично важливої інформації про атаку.

Що Путін і його поплічники говорять про теракт у "Крокусі". 23-го березня Путін 
заявив, що чотирьох терористів затримали дорогою в Україну, а згодом зазначив, що 
треба відповісти на запитання, "чому терористи після скоєння злочину намагалися 
піти саме в Україну, хто їх там чекав".

Директор ФСБ Росії Олександр Бортніков наголосив що "спецслужби України 
сприяли теракту, готували його радикальні ісламісти". Секретар Радбезу безпеки 
РФ Микола Патрушев  прямо заявив, що за цим стоїть Україна.

Однак пізніше Bloomberg написав, що оточення Путіна не вірить у причетність 
України до теракту у "Крокусі".



Телефон: (267) 971-5765  Факс: (267) 684-6338УКРАЇНСЬКИЙ ВІСНИК Березень 29, 2024 6
ПОЛІТИКАПОЛІТИКА

Чому республіканці зривають виділення допомоги 
Україні, яку роль у цьому відіграють екс-президент 
Дональд Трамп та спікер Палати Майк Джонсон, чому 
Джо Байден не готовий іти на компроміси з опонентами 
і коли Україна може отримати довгоочікувану підтримку 
від США .

Минулого тижня Київ відвідали відразу два 
високопоставлені гості зі США. Команду президента 
Джо Байдена представляв його радник із нацбезпеки 
Джейк Салліван, а табір його головного опонента 
Дональда Трампа – впливовий сенатор-республіканець 
Ліндсі Грем.

Незважаючи на стилістичні відмінності у їхніх заявах, 
по суті вони були досить схожими: запевнення у 
подальшій підтримці України у боротьбі з російською 
агресією, компліменти українській армії та українському 
народу, але при цьому – повна відсутність конкретики 
щодо реальної допомоги Україні. На третьому році 
повномасштабної війни її перспективи залишаються 
у повному тумані.

"У Америки свої проблеми"
Сполучені Штати – безумовно, головний західний 

донор України за абсолютними обсягами наданої 
допомоги, особливо військової. За час великої війни 
США виділили майже 75 млрд доларів допомоги, з них 
військової – близько 46,5 млрд. Це в рази більше, ніж 
будь-яка інша країна.

Але якщо зробити поправку на масштаби 
американської економіки, ситуація виглядає дещо в 
іншому світлі. Згідно з підрахунками Кільського інституту 
світової економіки, США надали Україні допомогу 
еквівалентну 0,3% свого ВВП і за цим показником 
знаходяться наприкінці другого десятка країн-донорів, 
між Канадою та Австрією (для порівняння – Естонія 
виділила Україні допомогу, що перевищує 3,5% її ВВП).

Проте без американської допомоги середньострокові 
та особливо довгострокові перспективи України у війні 
виглядають досить сумно. За останні місяці американські 
медіа опублікували безліч аналітичних матеріалів на 
тему "що буде з Україною без американської допомоги", 
викладені у них сценарії коливаються від жахливих до 
катастрофічних.

США тримають Україну на голодному пайку вже 
кілька місяців. Залишки схвалених Конгресом пакетів 
фінансування розтягували та дробили на мілкі частини, 
поки, згідно із запевненнями Пентагону та Білого дому, 
гроші не закінчилися повністю. Березневий пакет 
допомоги у 300 млн доларів – виняток із правил, єдиний 
у своєму роді.

Вирішити всі проблеми могло б ухвалення 
багатомільярдного пакету допомоги Україні, який 
президент Джо Байден вніс до Конгресу ще у серпні 
минулого року. Цей законопроект, окрім України, 
передбачав також надання допомоги Ізраїлю, Тайваню, 
а також низку заходів, спрямованих на зміцнення 
кордону з Мексикою.

Але незважаючи на численні консультації між 
Білим домом, демократами та республіканцями в Сенаті 
та Палаті представників, які тривають кілька місяців, 
схвалити його так і не вдалося.

Ключова причина – протидія з боку частини 
республіканців, повністю орієнтованої на 
Дональда Трампа, особливо у Палаті представників. Хоча 
кількість трампістів у Конгресі не така велика, завдяки 
своїй гіперактивності вони фактично змогли взяти в 
заручники всю американську законодавчу систему.

Тому є кілька пояснень. По-перше, стрімке зростання 
впливу Трампа всередині самої Республіканської партії. 
Ще кілька місяців тому були сподівання, що кандидатом 
на листопадові президентські вибори від партії 
може бути обраний інший претендент (або Трампа 
не допустять до виборів у зв'язку з численними 
судовими звинуваченнями проти нього). Але зараз 
Трамп залишився єдиним можливим висуванцем від 
республіканців на вибори, різні судові процеси йому 
також не завадять.

По-друге, важливу роль відіграє те, що республіканці 
мають дуже тонку більшість над демократами 

у Палаті представників. Наразі вона становить лише 
п'ять голосів, після того, як конгресмен-республіканець 
складе мандат у квітні, вона скоротиться до чотирьох 
голосів переваги. Таким чином група трампістів може 
успішно шантажувати будь-якого відносно адекватного 
республіканського спікера Палати, який сліпо їх не 
слухається. Найяскравішим прикладом є відставка 
попереднього спікера, Кевіна Маккарті, яку трампісти 
провели спільно з демократами.

По-третє, категоричність і геть шалений популізм як 
самого Трампа, так і найзатятіших його прихильників. 
Республіканці, які наважились відкрито виступити проти 
Трампа, нерідко піддаються справжньому цькуванню 
з боку екс-президента та його фанатів, аж до прямих 
загроз, що цілком може поховати їхню політичну кар'єру. 
Крім того, трампісти при просуванні свого порядку 
денного не гребують навіть абсурдними фейками, які 
відмінно "заходять" їхньому електорату – наприклад, 
про те, що Володимир Зеленський на американські 
гроші купив собі дві розкішні яхти.

Серед трампістів є ті, хто в принципі виступає проти 
надання Україні допомоги, наприклад, конгресвумен 
Марджорі Тейлор Грін, яка прагне стати кандидатом 
у віце-президенти у парі з Трампом.

Але таких явна меншість. Більшість республіканців, 
пояснюючи своє небажання голосувати за допомогу 
Україні, посилаються на те, що спочатку США мають 
розібратися із ключовою внутрішньою проблемою – 
міграційною кризою.

"Мені досить складно говорити про Україну, якщо я не 
говорю про кордон (США з Мексикою). Я тут, щоб сказати 
народу України: я хочу бути з вами. Але зрозумійте, будь 
ласка, що в Америки теж є свої проблеми ", - заявив під 
час візиту до Києва сенатор Грем.

Республіканці вимагають вжити максимально жорстких 
заходів щодо мігрантів, які прибувають з півдня – що 
категорично не влаштовує вже демократів, які займають 
у міграційному питанні набагато м'якшу позицію.

Вже не "партія Рейгана"
У зовнішній політиці загалом традиційне сприйняття 

Республіканської партії як безкомпромісних "яструбів" 
вже очевидно застаріло. Його коріння – у часах 
"холодної війни" та президентства Рональда Рейгана 
з його закликами до боротьби з "імперією зла" – 
Радянським союзом. Як показує практика, рейганівську 
політику щодо Москви зараз поділяє старше покоління 
республіканців, що пам'ятає часи "холодної війни". А 
ось молодші республіканці-конгресмени все з більшою 
симпатією ставляться до постмодерного ізоляціонізму, 
втіленням якого є Трамп. З природних причин таких у 
Конгресі стає дедалі більше.

За підрахунками сенатора-трампіста Еріка Шмітта, 
майже ніхто з його колег-республіканців молодше 
55 років не підтримав виділення допомоги Україні під 
час голосування у лютому. Проти виступили і 15 із 
17-ти сенаторів, обраних після 2018 року. "Стан справ 
змінюється, просто недостатньо швидко", – робить 
висновок Шмітт.

Згідно з дослідженням аналітичного центру 
GIS, щодо України настрої виборців вирізняються 
дуалізмом. З одного боку, для них важливим є те, щоб 
Україна зрештою зберегла свій суверенітет. З іншого 
боку – деталі українсько-російського протистояння їх 
хвилюють мало. "Для виборців у США не має значення, 
чи проходить східний кордон України річкою Деркул чи 
Сєверодонецьким каналом", – йдеться у дослідженні.

Складний пазл
З піврічною затримкою, проголосувавши за 

держбюджет США на 2023-24 фінансовий рік, 
Палата представників розійшлася до 9-го квітня. Як 
раніше обіцяв спікер Майк Джонсон, розібравшись із 
бюджетом, конгресмени одразу візьмуться за розгляд 
допомоги Україні та пов'язані питання.

Зараз на столі є кілька опцій надання Україні допомоги. 
Перша – вже схвалений Сенатом проект на 95 млрд 
доларів (адаптований серпневий проект Байдена), з яких 
Україні належить трохи більше 60 млрд, решта – допомога 
Ізраїлю та Тайваню. Республіканці в Палаті представників 

зарубали його одразу після ухвалення Сенатом, ще в 
лютому, посилаючись на те, що відпочатку потрібно 
вирішити проблему з мексиканським кордоном, а потім 
уже займатися допомогою союзникам. Проте Білий дім 
та демократи продовжують безкомпромісно наполягати 
на його прийнятті.

Головна процедурна проблема – домогтися винесення 
законопроекту на розгляд Палати представників. Адже, 
за всіма оцінками, у залі за нього набереться більшість 
голосів. Але винести проект на розгляд може лише 
спікер Джонсон, який цього вперто не хоче робити. Тому 
демократи запустили спеціальну процедуру, так звану 
discharge petition, яка дозволить винести документ на 
голосування в обхід спікера, якщо за це підпишуться 
218 конгресменів. Поки що вона набрала 191 підпис 
і темп збору помітно знизився. Підписуються лише 
демократи, від республіканців лише один – конгресмен 
Кен Бак, який вже склав свій мандат (але його підпис 
буде враховуватися).

Республіканська партія, у свою чергу, загорілася новою 
ідеєю: виділити допомогу Україні не безповоротно, як 
було досі, а у формі кредиту, з нульовою ставкою та 
можливістю списання. Вперше її озвучив Трамп, у 
рамках своєї загальної концепції "Америка не повинна 
ні за кого платити", ініціативу активно підхопили його 
прихильники у Конгресі, під час візиту до Києва її 
просував і сенатор Грем. У Білому домі до цієї ідеї 
поставилися прохолодно, наполягаючи на ухваленні 
вже прийнятого Сенатом проекту безповоротної 
допомоги Україні. У будь-якому разі, до написання 
готового законопроекту ця ініціатива поки що не дійшла.

Паралельно республіканці, які симпатизують 
Україні, розробляють свої варіанти виходу з кризи. 
Зокрема, запущено ще одну петицію на підтримку 
законопроекту, який передбачає виділення виключно 
військової допомоги Україні (на 47 млрд дол.), Ізраїлю 
та Тайваню, а також посилення міграційної політики. 
Але поки що вона зібрала лише 16 підписів, і всі 
від республіканців – демократи за чужий проект 
підписуватись не хочуть.

Ще один компромісний варіант передбачає виділення 
Україні тих самих 47 млрд доларів військової допомоги 
безповоротно, а майже 12 мільярдів фінансової 
допомоги пропонується виділити в кредит під заставу 
заморожених російських активів. Перспективи цієї 
ініціативи також дуже туманні.

***
Втім, останнім часом з'явилася надія на те, що 

в найближчому майбутньому Конгрес все ж таки 
проголосує за допомогу Україні, у тому чи іншому 
вигляді. Пов'язана вона з політичними амбіціями тієї 
самої людини, яка вже кілька місяців її блокує – спікера 
Палати Майка Джонсона.

Після свого обрання на посаду в жовтні минулого 
року, Джонсон щосили намагався не роздратувати 
трампістське крило своєї партії - пам'ятаючи про те, що 
це коштувало крісла його попереднику Маккарті. Але 
останнім часом спікер все частіше став спиратися не на 
рідну фракцію, а на демократів. Багато законопроектів, 
які він виносив на голосування, одержують більше 
голосів від конгресменів-демократів, а не від 
республіканців.

Така практика призвела до закономірного результату: 
після ухвалення бюджету на поточний фінансовий 
рік, що стало можливим завдяки черговій угоді з 
демократами, трампістка Марджорі Тейлор Грін внесла 
резолюцію про звільнення Джонсона – "за зраду 
республіканської фракції".

Минулого разу подібна ініціатива призвела до 
відставки республіканського спікера Палати – тому 
що демократи не врятували його своїми голосами. 
Але цього разу, як повідомляють провідні американські 
медіа, однопартійці Джо Байдена готові підставити 
плече своєму опоненту та вберегти його від відставки 
(одних голосів трампістів для звільнення Джонсона 
точно не вистачить). Щоправда, є умова – він має 
винести на голосування допомогу Україні. Розв'язка 
історії, цілком імовірно, настане вже у квітні.

ЯК ТРАМП БЛОКУЄ ДОПОМОГУ УКРАЇНІ  
ТА ЧОМУ У БАЙДЕНА НЕ МОЖУТЬ ЗНАЙТИ РІШЕННЯ
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УКРАЇНА ПЛАНУЄ ПРОДАТИ ДВА ДЕРЖАВНІ БАНКИ

Два державні банки, Сенс Банк та Укргазбанк, готуватимуть до приватизації. До 
кінця травня буде обрано консультанта, який запропонує комплексний план дій із 
продажу. Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Меморандум із МВФ.

"Ми підготуємо два системоутворюючі державні банки, Сенс Банк та Укргазбанк 
до продажу шляхом вибору та призначення міжнародно визнаного фінансового 
консультанта з використанням прозорої процедури до кінця травня 2024 року та 
за участю Міжнародної фінансової корпорації (IFC) як спостерігача", - йдеться в 
документі.

Основним критерієм для відбору буде міжнародний досвід продажу фінансових 
установ. Після цього консультант запропонує комплексний план дій із продажу банків.

Також буде розглянуто питання про те, чи слід оновити загальну стратегію 
державних банків в умовах воєнного стану та стратегії для окремих державних 
банків.

"У рамках підготовки до приватизації банків з контрольним пакетом державної 
власності ми розглянемо та оновимо проект закону 2012 року про приватизацію 
державних банків... і представимо його до парламенту до кінця березня 2024 року", - 
йдеться у Меморандумі.

Влада України також зобов'язалася, що всі системні банки з контрольним пакетом 
державної власності підпадатимуть під контроль Міністерства фінансів, а будь-які 
несистемні банки, які перебувають у державній власності, не будуть рекапіталізуватися 
з використанням бюджетних ресурсів і будуть передані до Фонду гарантування 
вкладів для вжиття заходів у разі порушення пруденційних вимог (змінений постійний 
структурний маяк)

АВСТРІЙСЬКІ ІНВЕСТОРИ ХОЧУТЬ ЗБУДУВАТИ НА 
ЛЬВІВЩИНІ МАЛІ ГІДРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ

Українсько-австрійська асоціація запропонувала будівництво малих 
гідроелектростанцій на Львівщині. Проект планують здійснювати спільно з 
австрійськими компаніями, які мають необхідні технології та досвід у цій галузі, 
використовуючи австрійське обладнання. Про це на зустрічі з головою Львівської ОВА 
Максимом Козицьким 18-го березня повідомив президент Асоціації Альфред Праус.

Сторони обговорили потенційні двосторонні проекти та залучення інвесторів до 
їхньої реалізації.

«Впровадження гідроелектростанцій може бути пілотним проектом. Зацікавлений 
інвестор повинен мати належну документацію, знайти виробника обладнання, 
готового надати його, опрацювати та встановити ціну, а також укласти кредитний 
договір з банком», – повідомляє департамент економічної політики ЛОВА.

Також посадовці ЛОВА озвучили інші сфери, які можуть бути цікаві інвесторам:
торгові контакти та можливість експорту продукції на міжнародні ринки; 

вдосконалення технологічних процесів у харчовій промисловості: органічні продукти 
та глибока переробка, електромашинобудування, будівництво нових заводів.

ЄС ПІДГОТУВАВ ЗАКОНОДАВСТВО ДЛЯ ЗАКУПІВЛІ ЗБРОЇ 
ДЛЯ ЗСУ ЗА ДОХОДИ ВІД АКТИВІВ РФ

Європейський Союз підготував законодавство, яке вже в липні дозволить передати 
Україні прибутки від заморожених російських суверенних активів. Про це пише 
агентство Bloomberg, яке ознайомилося з проєктами документів.

Пропозиції, які потребують ще підтримки всіх країн-членів ЄС, передбачають 
застосування податку на непередбачений прибуток, отриманий від іммобілізованих 
резервів.

Це дозволить використати приблизно 3 мільярди євро на рік для фінансування 
постачання зброї в Україну та розвитку її оборонної промисловості.

Близько 260 мільярдів євро активів російського центрального банку, переважно 
у вигляді цінних паперів і готівки, були заблоковані країнами G7, ЄС і Австралією, 
причому понад дві третини з них заблоковані в ЄС.

28-го лютого президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн запропонувала 
почати обговорення можливості використати доходи від заморожених російських 
активів на закупівлю зброї для України.

29-го січня посли ЄС досягли принципової згоди щодо використання прибутку 
від заморожених російських активів для допомоги Україні, а 12-го лютого Рада ЄС 
зробила крок до використання російських активів на користь України – ухвалила 
рішення, яким зобов'язала європейські депозитарії вести окремий облік заморожених 
цінних паперів та доходів від них. Депозитаріям також заборонено розпоряджатися 
отриманим прибутком від операцій із цими активами.

Інші партнери України підтримують радикальніше використання російських активів. 
Наприклад, Велика Британія підтримує ідею з репараційними бондами – залучення 
фінансової допомоги для України під заставу заморожених активів Росії.

Глава Euroclear вважає, що використання заморожених російських активів як 
застави для репараційних бондів для України може негативно вплинути на фінансову 
стабільність у Європі.

КАБМІН ВИДІЛИВ 5 МЛРД ГРН НА ДРОНИ ДЛЯ АРМІЇ
Держава знайшла в резервному фонді значну суму на безпілотники. Закупівлею 

займеться адміністрація Держспецзв'язку
Кабінет міністрів, 18-го березня, виділив 5 млрд грн на закупівлю дронів. Про це 

повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль.
Гроші отримає адміністрація Державної служби спеціального звʼязку та захисту 

інформації на безповоротній основі за рахунок коштів резервного фонду державного 
бюджету. Відомство повинне купити дрони і передати їх у війська.

"Кожна гривня, що надходить у держбюджет у вигляді податків, буде йти на 
посилення нашої обороноздатності", – прокоментував Шмигаль рішення уряду.

Загалом, за даними Мінекономіки, на сьогодні вже укладено угод з виробниками 
БПЛА на суму близько 30 млрд гривень, в процесі перебуває підготовка контрактів 
на суму 14 млрд гривень.

На початку березня державне підприємство "Агенція оборонних закупівель" – 
закупівельна організація Міністерства оборони, яке займається озброєнням і 
військовою технікою, – вперше оголосило тендер на закупівлю дронів на Prozorro.
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КУЛЬТУРАКУЛЬТУРА

ГАЛИЦЬКИМИ СТЕЖКАМИ МОЦАРТА-МОЛОДШОГО

Франц Ксавер Моцарт – син геніального 
Вольфганга Амадея Моцарта. Попри те, що він сам 
був не менш талановитим композитором, диригентом, 
педагогом, та слава його батька все життя тримала у 
тіні. Тому він, намагаючись прокласти власний шлях, 
покинув столицю Австро-Угорської імперії Відень 
і поїхав на периферію – в Галіцію. Тут він у різних 
містечках і селах вчив музики дітей багатих магнатів. 
А згодом перебрався до Львова, де створив фактично 
першу у місті музичну школу та хорове товариство.

Моцарт-син прожив на Галичині 30 з 53-х років свого 
життя. Розповідаємо про місця на Галичині, де він бував.

***
Геніальний батько Франца Ксавера Моцарта помер, 

коли він був ще немовлям. Після того мама зробила 
ставку на музичну освіту і кар’єру сина, адже з музики 
сім’я жила. Юний Франц Ксавер отримав блискучу 
освіту, грав на піаніно та скрипці. Свій перший концерт 
він дав у шість років, а перший власний твір написав 
у 14. Однак мама сильно тиснула на юного Ксавера. 
Тож у 17 років він фактично втік від неї, вирушивши на 
Галичину давати приватні уроки музики.

Першим місцем, де оселився Моцарт, було село 
Підкамінь біля Рогатина. Граф Віктор Баворовський 
1808-го року запросив музиканта навчати двох його 
доньок, щедро оплачуючи ці послуги – 1000 ґульденів 
в місяць. Зараз від палацу магнатів у Підкамені 

залишились лише руїни. Баворовські мали багато 
маєтків, Моцарт-молодший часто переїжджав з ними. 
Тому, крім Івано-Франківщини, знайомством з Моцартом 
можуть похвалитися ще Нові Стрілища біля Бібрки на 
Львівщині (там від маєтку залишилася реконструйована 
будівля конюшні), а також Тернопільщина.

«На Тернопільщині архівні документи засвідчують, 
що Моцарт певний час перебував принаймні у 
трьох населених пунктах краю – у місті Бережани, 
селі Смолянка та містечку Баворові. Зокрема, у 
Баворові він вчив гри на фортепіано двох дочок 
графа Баворовського, родинна каплиця якого нині 
є на місцевому кладовищі», – розповів завідувач 
відділу давньої історії обласного краєзнавчого музею 
Олег Гаврилюк.

За деякий час Франц Ксавер змінює локацію і 
переїжджає до Сарників Долішніх (тепер с. Поділля 
біля Бурштина), де навчає дітей імперіального 
шамбеляна (представника австрійського цісаря в 
містечку) Янішевського. Там він ставив п’єси, давав 
концерти для гостей свого роботодавця.

Однак після столичного Відня Франц Ксавер нудився 
в селах, йому бракувало спілкування. Тому з 1813 р. 
живе у Львові, де працює приватним учителем музики 
у сім’ях різних шляхтичів. А після знайомства з сім’єю 
радника Людвіга Бароні фон Кавалькабо надовго стає 
другом родини і вчителем дітей. Його вихованиця, 
дочка Кавалькабо Юлія стала першою піаністкою та 
композиторкою Австрії. Проте прив’язаність до цієї 
сім’ї пояснюється не тільки великими можливостями, 
які мав молодий, талановитий, але незаможний 
композитор, але й взаємним коханням до дружини 
Кавалькабо Жозефіни.

Кавалькабо жили на теперішній вулиці Гнатюка в 
будинку, який не зберігся донині. Моцарт спершу 
винаймав житло на площі Ринок, 11 та 34, а згодом 
переїхав до них.

В монастир бенедиктинок він навідувався до 
свого вчителя Йогана Галлюса Медеріче. У катедрі і 
домініканському храмі Моцарт виступав з концертами, 
а після його смерті Жозефіна на вшанування його 
пам’яті організувала концерт у домініканському 
костелі.

Львівський міський театр тоді працював у колишньому 
храмі Святого Хреста монастиря францисканців 
(нині не існує, приблизно біля будинку №15 на 

вул. Театральній). Моцарт виступав там і як виконавець, 
і як організатор благодійних програм. Три сезони був 
директором і один – заміняв головного музичного 
директора, розповіла музикознавиця і упорядниця 
книжки про Моцарта Роксолана Гавалюк.

У 1826 році Моцарт створив музичний хор на 400 
учасників. Того ж року у соборі Святого Юра разом 
з ним дав концерт, на якому виконав знаменитий 
«Реквієм» свого батька. Про цю подію сьогодні нагадує 
меморіальна табличка на стіні собору. На базі цього 
хору Моцарт створив Музичне товариство святої 
Цецилії, а також інститут співу, що фактично став 
першою музичною школою у місті.

Зі Львова Моцарт вирушив у кількарічне турне 
Європою. Звідти він активно листувався з Жозефіною 
та вів подорожній щоденник, що дає багато матеріалу 
для його біографів. З нього ми можемо дізнатися, що 
композитор був не раз у Жовкві. Цей запис можна 
почитати в книзі «Моцарт-син. Життя Франца Ксавера 
у подорожньому щоденнику і листах».

«Зовсім з іншими почуттями я прибув до Жовкви. 
Наскільки все змінилося, причому на краще для мене, 
відколи я там був востаннє. Як страждав я там тієї ночі, 
про яку так часто тобі розповідав, хоч яким пригніченим 
я був сьогодні, але все ж набагато щасливішим, 
аніж тоді! … У Жовкві затримався на кілька годин і 
розпрощався з моїм супутником. На тутешній митниці 
знайшов знайомого, контролера Паукенгайма, який 
був ласкавий виконати моє прохання і переслати тобі 
черевички», – писав Моцарт своїй коханій Жозефіні із 
Любичі-Королівської 18 травня 1819 року.

Музикознавиця і редакторка книжки про Моцарта 
Роксолана Гавалюк розповіла, що саме в Жовкві 
Моцарт пересів з приватної карети, якою приїхав 
зі Львова, на поштову, нею і вирушив у мандрівку. 
А ще у Жовкві працював художник Йозеф Енґерт, 
який намалював св. Цецилію – патронесу хорового 
товариства у Львові. Як з’ясували дослідниці, образ 
Цецилії художник змалював з Жозефіни. Раніше він 
намалював інтер’єр храму св. Лаврентія у Жовкві з 
монументальними історично-батальними полотнами.

У 1838 році Франц Ксавер разом з родиною 
Кавалькабо, яка стільки років тримала його у Львові, 
повернувся до Відня, а згодом переїхав у Зальцбург. 
Помер і похований у Карлсбаді (Карлові Вари). 
У вересні 1844 року, через місяць після смерті 
Франца Ксавера Моцарта, в домініканському костелі 
Божого Тіла у Львові Галицьке музичне товариство 
вшанувало його пам’ять виконанням «Реквієму» 
Вольфганга Амадея Моцарта.

За своє тридцятирічне життя на Галичині Моцарт 
створив найбільше своїх творів. Франц Ксавер цікавився 
українським фольклором, кілька фортепіанних п’єс 
написані за мотивами українських народних пісень. 
Зокрема українська пісня «У сусіда хата біла» 
відтворена у фортепіанних варіаціях ре-мінор, які в 
літературі згадуються як «Варіації на руську тему».

Варто зазначити, що австрійські музеї та наукові 
установи, що вивчають біографію Моцартів, не мали 
інформації про 30-річне життя Франца Ксавера 
на Галичині. Українки вирішили виправити цю 
ситуацію і детально дослідити цей період життя 
музиканта, безпосередньо пов’язаний з нашим 
містом. Першоджерела з документами Моцарта, 
збереженими у Зальцбургу та інших містах за кордоном, 
вивчила українська диригентка Оксана Линів, над 
розтлумаченням письма працювали графологи, 
перекладачі з німецької. Роксолана Гавалюк була 
консультанткою у музичній тематиці та редакторкою 
книжки. 

Місто Бурштин часів Франца Ксавера Моцарта  
(літографія 1838 року Карла Ауера)
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НОВИНИ МЕДИЦИНИНОВИНИ МЕДИЦИНИ

ДЕРЖДЕП США ДОПОМОЖЕ УКРАЇНІ ПОСИЛИТИ 
КІБЕРЗАХИСТ ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Під час війни Міністерство охорони здоровʼя має підвищений рівень загрози 
кібератак і спроб втручання у свої інформаційні системи та бази даних, тому 
відомство посилює кіберзахист.

Про це повідомила пресслужба МОЗ.
Зазначається, що програму підвищення рівня кібербезпеки державних структур 

України реалізує представництво Фонду цивільних досліджень та розвитку США 
(CRDF Clobal) у співпраці з Держдепом США. Вона включає постачання обладнання 
та програмного забезпечення, тренінги із кібербезпеки та програми наставництва.

"Ці заходи посилять спроможність установ, що є бенефіціарами проєкту, у сфері 
кібербезпеки, створюючи стійкі та адаптивні процеси захисту систем та даних", - 
наголошують у МОЗ.

Там зауважують, що одним із важливих факторів посилення кібербезпеки закладу 
є підвищення рівня кваліфікації його ключових співробітників за допомогою навчання 
та тренінгів.

Так, CRDF Global у колаборації із командою експертів Cyber Unit Technologies 
провела перший тренінг для ІТ-спеціалістів і державних службовців, де навчила 
їх розпізнавати кібератаки та правильно реагувати на загрози.

"Розвиток знань та практичних навичок у сфері кібербезпеки наразі життєво 
важливий. Це наша інтелектуальна зброя, необхідна для запобігання, виявлення 
та реагування на російські загрози у сфері кібербезпеки", – зазначила заступниця 
голови МОЗ із питань цифрового розвитку Марія Карчевич.

Учасники тренінгу отримали спеціальні знання та навички для оцінки наявних 
систем та створення надійного захисту від кіберзагроз та практично відпрацювали 
умовні реалістичні сценарії втручання в інформаційні системи, зазначили в МОЗ.

Нагадаємо, Міністерство охорони здоровʼя ініціює зміни у законодавстві, які 
регулюють сферу телемедицини, щоб пацієнти могли здійснювати діагностику, 
консультування, реабілітацію навіть поза межами закладу охорони здоров’я.

БОЛЯЧЕ НЕ БУДЕ: НАУКОВЦІ РОЗРОБИЛИ ЛЬОДЯНИКИ 
ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ РАКУ ПОРОЖНИНИ РОТА

Дослідники розповіли, що льодяник 
може стати більш швидкою і 
безболісною діагностикою.

Вчені розробляють "ароматизовані 
льодяники", які зможуть визначити, 
чи є у людини рак ротової порожнини, 
без болючих та інвазивних методів.

Дослідники розповіли, що льодяник 
може стати більш швидкою і 
безболісною альтернативою, яку 
можна буде використовувати в 
установах первинної медико-
санітарної допомоги, наприклад, у 
кабінетах лікарів загальної практики.

Льодяник виготовлено з матеріалу, 
відомого як розумний гідрогель, який розробили вчені з Бірмінгемського університету.

Ідея полягає в тому, що пацієнти смокчуть льодяник, переносячи зразок слини 
в гідрогель.

Дослідники заявили, що гідрогель діє як рибальська сітка, "виловлюючи" білки 
разом із сальвією, які можуть бути біомаркерами раку.

ТЕХНОЛОГІЯ РЕДАГУВАННЯ ГЕНІВ: УЧЕНІ ЗАЯВИЛИ,  
ЩО МОЖУТЬ "ВИРІЗАТИ" ВІЛ ІЗ ДНК

Вчені заявили, що завдяки 
технології редагування генів, яка 
отримала Нобелівську премію, їм 
вдалося вирізати ВІЛ із заражених 
клітин

Технологія працює як ножиці, 
але на молекулярному рівні, з її 
допомогою можна розрізати ДНК, щоб 
видалити або дезактивувати "погані" 
фрагменти.

Вчені сподіваються, що таким 
чином вдасться повністю позбавити 
організм від вірусу. Щоправда 
наголошують, що попереду багато 
роботи, аби переконатися, що це 

безпечно та ефективно.
Команда Університету Амстердама, під час представлення короткого опису 

своїх перших висновків на медичній конференції цього тижня, підкреслила, 
що їхня робота поки є тільки «доказом концепції» і не стане ліками від ВІЛ 
найближчим часом.

"Потрібно буде ще багато роботи, щоб продемонструвати, що результати цих 
клітинних аналізів можуть відбуватися у всьому тілі для майбутньої терапії", - каже 
доцент технології стовбурових клітин і генної терапії Ноттінгемського університету 
Джеймс Діксон.

Також зазначається, що троє добровольців, які 48 тижнів тому взяли участь у 
експерименті, не мають серйозних побічних ефектів.

Проблемою є і те, що ВІЛ заражає та атакує клітини імунної системи, 
використовуючи їхні власні механізми для створення своїх копій.

Тож навіть за умови ефективного лікування деякі з них переходять у стан 
спокою, або латентний, тож вони все ще містять ДНК або генетичний матеріал 
ВІЛ, навіть якщо не виробляють активно новий вірус.

"Більшість людей з ВІЛ потребують довічної антиретровірусної терапії. Якщо 
вони припинять прийом цих препаратів, сплячий вірус може знову прокинутися 
та знову спричинити проблеми", - йдеться у матеріалі. 

ЯКІ УНІКАЛЬНІ ВЛАСТИВОСТІ ОБЛІПИХИ:  
ЩО ДІЗНАЛИСЯ ВЧЕНІ

Місце вирощування обліпихи впливає на поліфенольний профіль її ягід, зазначили 
дослідники.

Учені в Канаді вирішили з'ясувати, яка користь обліпихи, вирощеної на канадській 
території, і дійшли висновку, що ягоди мають унікальні властивості.

Дослідження провели вчені з Меморіального університету Ньюфаундленда. Вчені 
з'ясували, що місце вирощування обліпихи впливає на поліфенольний профіль 
ягід цієї рослини - у сорті, який ріс у Ньюфаундленді, знайшли кілька з'єднань, що 
мають підвищену біологічну активність.

За відомостями вчених, ось чим корисна обліпиха - її екстракти під час проведення 
експериментів у штучних умовах показали багатообіцяючий антидіабетичний 
потенціал і можливість боротьби з ожирінням.

Один з авторів дослідження - аспірант Ренан Даніельскі, сказав, що, якщо ці 
ефекти підтвердяться всередині живого організму, вчені зможуть використовувати 
поліфеноли обліпихи з терапевтичною та фармакологічною метою, допомагаючи 
в профілактиці та лікуванні діабету, ожиріння та багатьох інших захворювань.
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Найголовнішою подією майбутнього періоду буде Місячне затемнення 25 березня у знаку Терези. Від цього дня починається енергетично 
потужний час, який запам'ятається багатьом людям масштабними подіями. Тиждень мине на спадному Місяці. Щоб не зіпсувати собі 
карму, намагайтеся встановити баланс між вами та оточенням, не руйнувати зопалу важливе та дороге.

ГОРОСКОП  НА  ТИЖДЕНЬГОРОСКОП  НА  ТИЖДЕНЬ

Складний тиждень. Можете випробу-
вати розчарування та неприємні емоції 
через великі очікування. Відкладіть 
амбітні плани на два тижні. Утримуйте 
увагу на головних речах і не розпоро-
шуйтесь на безліч марних справ. Принад-
ним пропозиціям та обіцянкам не вірте.

Добре сконцентруватися на завершенні 
проєкту, здаванні звітності, закінченні 
якогось етапу. Протягом тижня можете 
зіткнутися із перешкодами з боку колег 
та ділових партнерів. Можливо, ви 
когось дуже дратуєте своїми успіхами 
та самодостатністю.  

Тиждень підходить для розслідувань 
пошуку необхідної інформації, занурення 
у важливі питання. Ідеальний час для 
саморозвитку, духовних практик, отри- 
мання консультацій астролога чи 
психолога. Нездоровий оптимізм може 
призвести до великих проблем.

Інстинкт самозбереження на мінімумі 
протягом тижня, можливі загострення 
хронічних захворювань. Травмо-
небезпечність підвищена, проте 
не забувайте про свої обов'язки – 
шкодувати вас ніхто не буде і спитають 
сповна. 

Тиждень підходить для творчої та 
креативної діяльності, написання текс-
тів, створення фотосесій. Не поспі- 
шайте все це показувати іншим – тільки 
знайдете ще заздрісників та недо-
брозичливців. Зараз можна помріяти про 
майбутнє, трохи розслабитись. 

Подбайте про своє здоров'я, зверніть 
увагу на поведінку свійських тварин. 
Не вірте обіцянкам, даним протягом 
тижня і самі утримайтеся від таких! 
Намагайтеся закінчити важливі справи, 
які довго відкладалися, навіть якщо вони 
здаються нудними. 
 
Не переборщіть із задоволеннями, щоб 
уникнути неприємних наслідків. Навколо 
вас може виявитися багато «слизьких» 
людей. Хитрість витає у повітрі. Легко 
можна припуститися помилок або 
потрапити на вудку шахраїв. 

Цей тиждень навряд чи можна назвати 
продуктивним – можливі помилки, часто 
через підвищену суєту. Якщо хочете 
чогось досягти, дійте не напиранням, а 
по-жіночому (м'якістю, хитрістю). Час 
бачити чи навчитися це робити.

Ви будете схильні драматизувати 
події – почуття збуджені, а емоції 
розжарені. Свої таємниці зберігайте 
з собою, не треба базікати зайвого. 
Тиждень із кармічним підґрунтям – 
затемнення 25 березня покаже, де було 
допущено хиби.

Можуть загостритись хронічні захво-
рювання, накрити тривожність. Добре 
позбавитися завалів і викинути зайве. 
Стережіться агресивних людей і самі не 
будьте категоричними, оскільки велика 
ймовірність грандіозних скандалів! Аку-
ратніше з діями та закупами на емоціях.

Тиждень підготував форс-мажори, 
енергетика наелектризована. Місячне 
затемнення може принести непо- 
розуміння з дорогими людьми. 
Тривожність і занепокоєння буде 
підвищено. Остерігайтеся витрат і 
обіцянок на імпульсі.

Інтуїція і проникливість, так само, як 
і пристрасті, підвищені. Починається 
цікавий романтичний час, коли можна 
влаштувати свято. У професійній сфері 
не виключені гальмування та несподівані 
повороти справ. Натомість це гарний 
час для креативних людей. 

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ ПРЕДЫДУЩЕГО НОМЕРА:
ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
1. РЕЕСТР. 6. ЯТАГАН. 10. АМБАР. 12. КНИКСЕН. 13. КИСЛОТА. 14. АФИША. 17. КРИЗИС. 18. КРАТЕР. 19. 
БУФЕТ. 20. НРАВ. 25. БЛИК. 27. АГЕНТ. 28. ФАУНА. 29. ЖМЫХ. 30. ДЖЕМ. 31. ТАРИФ. 33. БРОШЬ. 34. СОТА. 
36. ЯСЛИ. 40. ЛАСТЫ. 42. АТЕИЗМ. 43. ТЕРМИТ. 44. ФАЯНС. 47. ИПОТЕКА. 48. КАРАВАН. 49. КЛЕЩИ. 50. 
ГАРАНТ. 51. ФОНАРЬ.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
2. ЕДИНИЦА. 3. СЕССИЯ. 4. РАНА. 5. ОБОИ. 6. ЯРКА. 7. АБСУРД. 8. АПОСТОЛ. 9. СКАКУН. 11. БАТРАК. 
15. ФРУКТ. 16. ШЛЕЙФ. 21. РОМЕО. 22. ВАХТА. 23. РЕБРО. 24. КУПОЛ. 25. БАДЬЯ. 26. ИДЕАЛ. 32. ФРАЗА. 
33. БУТОН. 34. СТАРИК. 35. ТРЕВОГА. 37. САМОВАР. 38. ИСТИНА. 39. ИЗМЕНА. 41. ПЕРРОН. 44. ФАКТ. 45. 
ЯЩЕР. 46. СКИФ.

По горизонтали:
1. Место, где что-то отломано. 7. Принадлежность для игры в городки. 10. Императрица, при которой 
особенно энергично производились перестройки в Кремле. 12. Объявление о предстоящих гастролях, 
спектаклях, концертах. 13. Ластоногое млекопитающее семейства тюленей. 14. Игра, в которой фигура 
заполняется перекрещивающимися словами. 15. Лиственное дерево или кустарник семейства берё-
зовых. 18. Приверженец, последователь какого–нибудь учения. 21. Зимний мягкий сапог, сваляный из 
шерсти. 25. Большая быстробегающая птица. 26. Ухудшение, ослабление. 27. Космический источник 
электромагнитного излучения. 28. Знаменитая икона А.Рублева 10-20 гг. XV в., хранящаяся в Государ-
ственной Третьяковской галерее. 29. Подвижная часть подъёмного крана. 30. Верх головы декоратив-
ных канареек. 31. Отпечаток. 32. Отсутствие дара речи. 33. Перерыв между отделениями концерта. 37. 
Государственная награда. 40. Искусно сделанный ящичек, шкатулка. 43. Система внутриполитических 
мер Ивана Грозного в 1565-72 гг., направленная против предполагаемой измены в среде феодалов. 44. 
Возможность охватить взором какое–нибудь пространство. 45. Сплетенные в кольцо листья, цветы. 
46. Лицо, посланное цеpковной оpганизацией для pаспpостpанения pелигиозного учения сpеди ино-
веpцев. 47. Вместилище для мусора, окурков. 48. Мельчайшая частица химического элемента.

По вертикали:
2. Стиль плавания. 3. Специально обработанная капроновая нить. 4. Попечение, уход. 5. Очки без 
ушных дужек. 6. Национальная женская одежда в Японии. 7. Группа вооруженных людей, совершаю-
щих совместно преступные действия. 8. Путешествие по круговому маршруту. 9. Небольшой попугай, 
обитающий в лесах Экваториальной Африки. 11. Международный договор, соглашение. 16. Писатель, 
публицист. 17. Помещение для содержания, сбережения чего-либо. 19. Графическое изображение 
соотношения каких-либо величин. 20. Официальное отлучение от церкви, анафема. 21. Обработка 
почвы. 22. Человек очень маленького роста. 23. Узор по металлу. 24. Военнослужащий, проходящий 
подготовку в воинской учебной части. 34. Метание икры. 35. Тяжёлый ручной молот. 36. Посетитель, 
покупатель, заказчик. 37. Насекомое. 38. Обход для осмотра. 39. Узаконенное установление. 40. Муж-
ской православный монастырь. 41. Усадьба в Латинской Америке. 42. Тот или иной круг наук.

КРОССВОРДКРОССВОРД

ОВЕН ЛЕВ СТРІЛЕЦЬ

ТЕЛЕЦЬ ДІВА КОЗОРІГ

БЛИЗНЮКИ

РАК СКОРПІОН РИБИ

ТЕРЕЗИ ВОДОЛІЙ
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По горизонтали:
3. Отличительный знак на форменном головном уборе. 9. Выступ на ободе колеса или на звене 
гусеницы. 10. Мужчина, вступающий в брак или намеревающийся жениться. 11. Показатель 
популярности какого–нибудь лица, фильма, представления, периодического издания. 13. Меха-
низм для подъема тяжестей. 14. Традиционный персонаж итальянской комедии масок — слуга, 
участвующий в развитии интриги. 15. Мягкий белый известняк. 18. Инструмент для разрушения 
горной породы при бурении. 19. Коренной житель Америки. 22. Млекопитающее южных стран. 
23. Злак с белыми продолговатыми зёрнами, идущими в пищу. 24. В праве - необходимое усло-
вие привлечения к ответственности. 25. Срок, необходимый для приобретения опыта в своей 
специальности. 27. Крупная перелётная птица. 30. Крупная хищная морская рыба. 31. Живо-
писное изображение Бога, святого или святых. 32. Участь, судьба. 35. Башня с сигнальными 
огнями на берегу моря. 37. Твёрдая масса, получаемая путём прокаливания каменного угля, 
торфа, нефти и других продуктов без доступа воздуха. 39. Краска, полученная из листьев юж-
ного растения. 40. Рыбьи яйца. 41. Месяц года. 42. Костность, следование отжившим правилам. 
44. Постановление общественных организаций. 47. Один из нескольких детей, одновременно 
рожденных матерью. 49. Группа музыкантов, совместно исполняющих музыкальные произве-
дения на различных инструментах. 50. Здание религиозного назначения. 51. Хоpовое музы-
кальное пpоизведение на текст католического богослужения. 52. Род загадки. 53. Судоходство 
между портами одного и того же государства.
По вертикали:
1.  Роман Фенимора Купера. 2. Самоходная машина для тяги и приведения в действие 
машин, орудий. 4. Торжественное обещание, обязательство. 5. Целая часть действитель-
ного числа. 6. Прибрежный песчанный холм. 7. Крупная птица отряда куриных. 8. После-
довательный ряд предков или потомков. 11. Устный или письменный доклад начальству. 
12. Единица измерения дуг. 15. Ластоногое млекопитающее. 16. Животное, разводимое 
для получения ценного меха. 17. Связка дров, сушняка, соломы. 18. Лицо женского пола 
в возрасте, переходном от отрочества к юности. 20. Плотная подстилка из лыка, камыша, 
соломы. 21. Ударный музыкальный инструмент. 25. Учреждение, коллекционирующее, раз-
водящее и изучающее растения, животных. 26. Селение на Кавказе, в Средней Азии. 28. 
Дерево, ракита. 29. Плотная хлопчатобумажная или льняная ткань. 33. Огородное растение 
семейства тыквенных. 34. Большая и лёгкая спортивная парусная лодка. 35. Месяц года. 
36. Полудрагоценный камень. 38. Работник сферы коммуникаций. 40. Специалист с выс-
шим техническим образованием. 43. Дорога с рядами деревьев, посаженными по обеим её 
сторонам. 45. Шоколадное дерево. 46. Освобождение от чего-либо за взятку. 48. Денежное 
возмещение за товар, услуги. 49. Млекопитающее семейства полорогих.

НА ФРОНТІ ЗАГИНУВ  
КІНООПЕРАТОР І ВІЙСЬКОВИЙ ОЛЕСЬ САМЧУК

На фронті 11 березня під час ворожого обстрілу на донецькому напрямку 
загинув молодий кінооператор Олесь Самчук, якому було лише 22 роки. Про це 
повідомила Національна спілка кінематографістів України на своїй сторінці у 
Facebook.

«Сумно і боляче… В бою загинув мій випускник, кінооператор, воїн 
Олесь Самчук. Світла пам’ять герою!» — цитують в повідомленні слова 
кінооператора, доцента кафедри кіно і телемистецтва Інституту журна-
лістики Володимира Галицького.

Олесь Самчук зняв фільми «Архітектон» (2021 р.) та «Life goes on» (2023 р). 
Минулого року оператор закінчив Навчально-науковий інститут журна- 

лістики КНУ ім. Тараса Шевченка за спеціальністю «Кіно та кінооператорство» 
та долучився до лав 12-ї бригади спецпризначення «Азов» Нацгвардії України. 
Служив в аеророзвідці. За даними Національної спілки кінематографістів 
України, Олесь обрав позивний «Каркаде» на честь покійної матері, рівненської 
поетеси Вікторії Самчук. Одна з її збірок має назву «Каркаде».

Захисник загинув внаслідок ворожого обстрілу КАБами під час виконання 
бойового завдання. За тиждень чоловік мав би ротацію. Чоловік віддав своє 
життя за Україну за декілька днів до весілля з коханою нареченою.

«Детектор медіа» висловлює щирі співчуття рідним та близьким 
воїна. 

ОТВЕТЫ НА СУДОКУ:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
4. КАССА. 10. СОМБРЕРО. 11. ОСЬМИНОГ. 12. ЛИКЁР. 13. СВОЙСТВО. 14. ТИСНЕНИЕ. 15. СДО-
БА. 18. СТАТЬ. 21. ФИЗИК. 22. ИОНОСФЕРА. 23. СЕДОК. 26. БАТАТ. 29. ОГОНЬ. 30. ТОПКА. 
31. ОТВАЛ. 32. РИФМА. 33. УЩЕРБ. 35. ПУРГА. 36. БАНАН. 39. КНИГА. 42. БОЯРЫШНИК. 43. 
ЦИФРА. 44. ПУДРА. 46. САХАР. 50. ШАНСОНЬЕ. 51. АПОЛОГЕТ. 52. КАЛИЙ. 53. ГИТАРИСТ. 54. 
ОПЕРАТОР. 55. АНТОН.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. СОЦВЕТИЕ. 2. УБИЙСТВО. 3. ЛЕПТА. 4. КОЛОС. 5. СУКНО. 6. АОРТА. 7. ПЬЕСА. 8. КИНЕТИКА. 
9. ПОЛИТИКА. 16. ДРОБЬ. 17. БУФЕТ. 19. МОРОЖЕНОЕ. 20. ПРАПОРЩИК. 23. СТОЛБ. 24. ДИВАН. 
25. КОЛУН. 26. БАРАК. 27. ТУФЛИ. 28. ТРАВА. 34. БАРЖА. 35. ПЫШКА. 37. АГИТАЦИЯ. 38. АЭРО-
СТАТ. 40. НЕУРОЖАЙ. 41. ГАРДЕРОБ. 45. УНЦИЯ. 46. СЕКТА. 47. ХОЛСТ. 48. РАЙОН. 49. СОНЕТ.
ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

КРОССВОРДКРОССВОРД
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Ваш надежный друг и помощник

731 Red Lion Road,731 Red Lion Road,
Philadelphia, PA 19115Philadelphia, PA 19115

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ВАМ ПО РЕЦЕПТУ ВРАЧА ВСЕ СУЩЕСТВУЮЩИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ, ПРИБОРЫ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ДЛЯ УХОДА ЗА БОЛЬНЫМИ

Бесплатная
доставка
на дом!

 Tel.: 215-677-8770
Fax.: 215-677-8748

WEBWEB: www. vspmedicalsupply.net: www. vspmedicalsupply.net
E-MAILE-MAIL: vspsupply@verizon.net: vspsupply@verizon.net

• Средства передвижения: 
костыли, ходунки и палочки
• Кислородные 
и дыхательные аппараты 
для использования на дому
• Аппараты для измерения 
давления и сахара в крови

• Диабетическая обувь, 
стельки, носки и чулки
• Лечебные пояса 
и наколенники из 
натуральной шерсти
• Регулируемые 
кресла-помощники

267-971-5807267-971-5807

РРЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:ЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:
Desktop, Laptop і СерверівDesktop, Laptop і Серверів

Дизайн, установка і конфігураціяДизайн, установка і конфігурація
office and home networkoffice and home network

 Безкоштовна діагностика Безкоштовна діагностика
 Збірка комп'ютерів на замовлення Збірка комп'ютерів на замовлення
 Видалення вірусів Видалення вірусів
 Відновлення даних Відновлення даних



10125 Verree Rd, Suit 300 
Philadelphia, PA 19116

помогаем оформить 

waiver  

абсолютно бесплатно

Пришло время  Пришло время  
для повышения зарплатыдля повышения зарплаты

Зарплата до Зарплата до $16$16
У нас самые лучшие условия работы!У нас самые лучшие условия работы!

Сверхурочные доСверхурочные до $24 $24
Пенсионный планПенсионный план 401K  401K 

МЕДИЦИНСКАЯ СТРАХОВКА  МЕДИЦИНСКАЯ СТРАХОВКА  
("0" DEDUCTIBLE) И DENTAL PLAN("0" DEDUCTIBLE) И DENTAL PLAN

ОПЛАЧИВАЕМЫЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ В 1,5 РАЗАОПЛАЧИВАЕМЫЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ В 1,5 РАЗА

ЕСЛИ ВЫ УХАЖИВАЕТЕ ЗА СВОИМИ ПОЖИЛЫМИ  ЕСЛИ ВЫ УХАЖИВАЕТЕ ЗА СВОИМИ ПОЖИЛЫМИ  
РОДСТВЕННИКАМИ ИЛИ ДРУЗЬЯМИ И ХОТИТЕ СДЕЛАТЬ  РОДСТВЕННИКАМИ ИЛИ ДРУЗЬЯМИ И ХОТИТЕ СДЕЛАТЬ  

ЭТО ВАШЕЙ РАБОТОЙ ИЛИ ПОМЕНЯТЬ АГЕНСТВОЭТО ВАШЕЙ РАБОТОЙ ИЛИ ПОМЕНЯТЬ АГЕНСТВО

ОБРАЩАЙТЕСЬ К НАМ  ОБРАЩАЙТЕСЬ К НАМ  
215-486-1080 

www.ambassadorhomeagency.com


